

Советская Молодежь

1965 год
№ 96 14 СУББОТА,
(1900) АВГУСТА
Цена 3 коп.

Орган Министерства культуры СССР
и Центрального Комитета
профессионального союза
работников культуры

СЕГОДНЯ — ДЕНЬ ФИЗКУЛЬТУРНИКА



Выступление во Дворце спорта команды Москвы в финальных соревнованиях по художественной гимнастике VIII Всесоюзной спартакиады профсоюзов. Фото ТАСС.

НОВОСТИ-ЕК-НОВОСТИ-ЕК

МЕЛОДИИ ДРУЖБЫ

ЕРЕВАН («СК» — ТАСС). «Творчество народов СССР» — так назвали здесь смотра музыкальных коллективов страны, посвященный 50-летию Великого Октября. Ереванцы уже поакалились с искусством ансамблей народных инструментов Белоруссии и Киргизии, насладившись песней в танца Грузии.

ПИШУ ТО, ЧТО ДОРОГО СЕРДЦУ...

МОСКВА. «Пишу то, что мило и дорого моему сердцу», — говорит живописец. А дорого сердцу художника многое — и родная природа Поволжья, и стройки Сибири, и суровая красота Енисея и Ангары. Выставка, открывшаяся в Москве, посвящена 60-летию и 35-летию творческой деятельности

ВОСТОРЖЕННЫЕ ОТЗЫВЫ

БЕИРУТ («СК» — ТАСС). В городе Захе закрывалась выставка достижений советской культуры, работавшая в течение семи дней. Восьмью днями были представлены фотографии, отражающие различные стороны жизни советского народа, а также книги, грампластинки и эстампы. Посетителям регулярно показывали советские документальные и художественные фильмы. Одновременно шла широкая продажа книг

ГЕРОИ СИБИРЯКИ

МОСКВА. (Пресс-служба «СБ»). Режиссер, актер и писатель Василий Шукшин возвратился из Сибири, где снимались съемки фильма «Братя». В Шукшин ставит его по своему сценарию. Одну из главных ролей в новой картине исполняет Л. Кураев, который впервые выступил в кинокомедии В. Шукшина «Живет такой пацан». В «Братях» также сняты А. Филиппов, В. Шахов, Е. Санаев, А. Филиппов, М. Трахова.

ДОКЛАДЫВАЕТ... ФИЛЬМ

ЛЬВОВ («СК» — ТАСС). «Сниматься в этом фильме и смотреть его было приятно далеко не всем. В нем рассказывается о швейной фирме «Мавки», изделия которой нити не только покупают, а браводелают арматурного и стеклозаводского заводов.

А ЛЛО! КИЕВ!

У телефона заместитель директора Киностудии имени А. П. Довженко Владимир Леонидович Трусов.

ОТВЕТЫ И ЗАДАНИЯ

ТОВАРИЩИ ПО ИСКУССТВУ

РЕДАКЦИЯ получила письма от председателя ЦК профсоюза работников культуры Т. Калининкова. Он сообщает, что президиум ЦК профсоюза 29 июля принял следующие постановления:

КРЫЛАТЫЕ ЛЬВЫ — В МОСКВЕ

ИТАК, «ГРАН ПРИ» Венецианского фестиваля детских и юношеских фильмов — Золотого крылатого льва присуждено в Москве А. Роу, режиссер фильма «Морозик». Первый приз по категории документальных лент на проходившем одновременно фестивале документальных фильмов — Серебряный крылатый лев присужден лейте А. Згурдза «Зачарованные острова».

20 ЛЕТ НАЗАД ЗАВЕРШЕНО ОСВОБОЖДЕНИЕ КОРЕИ ОТ ЯПОНСКИХ ЗАХВАТЧИКОВ

ФЕНИКСЫ ПХЕНЬЯНА

НА ГОРЕ Пхеньян Моранбон в лучах солнца особенно волнующе выделяется на фоне елей и сосен — белоснежный Хебантаб — обелиск Освобождения. Отсюда, буквально как на ладони, видны театры столицы. Привлекает внимание куполообразное здание государственного цирка, неподалеку — кинотеатр «Плотинки», видны Музей истории войны, Театр индустриального искусства.

Замечательную страницу в истории корейской культуры открыло освобождение. Впервые за многие века по-настоящему ставшая на сцене классическое произведение национального искусства, зарубежная классика.

Путь и зрители нашей киноленты и современность. В фильме «Прядильщица» рассказывается, например, о жизни женщины Он Рим — батричи до освобождения страны, известной многостаночницы в предвоенные годы и директора хлопкоочистительной фабрики в наши дни.

НАШЕ ПЕРВОЕ ОСВОБОЖДЕНИЕ

Корей от японских захватчиков на долю 70-е народа вскоре выпали тяжелые испытания. Это было в Пхеньяне, в дни уже второй войны. Вечером американские самолеты опять появились над городом зловещие восточные осветительные ракеты.

НАШИ ЛАУРЕАТЫ

ЕСТЬ ХУДОЖНИКИ ОДНОЙ ТЕМЫ. К ним принадлежат заслуженный деятель искусств РСФСР Петр Васильевич Васильев. Все свое творчество, всю силу ума и таланта он посвятил раскрытию личности героя. Его героика в живописи наряду с изысканными рисунками таких мастеров, как Н. Жуков и Е. Кабрик, наиболее широко отражают демократичную революционную деятельность Ленина, горячую и всею любовью трудившаяся к своему вождю.

НАШИ ЛАУРЕАТЫ

Есть художники одной темы. К ним принадлежат заслуженный деятель искусств РСФСР Петр Васильевич Васильев. Все свое творчество, всю силу ума и таланта он посвятил раскрытию личности героя. Его героика в живописи наряду с изысканными рисунками таких мастеров, как Н. Жуков и Е. Кабрик, наиболее широко отражают демократичную революционную деятельность Ленина, горячую и всею любовью трудившаяся к своему вождю.

ЛУЧШАЯ СОВЕТСКАЯ ПОЧТОВАЯ МАРКА

УЧАСТНИКИ ЗАОЧНОГО РЕФЕРЕНДУМА «СОВЕТСКОЙ КУЛЬТУРЫ» ВЕНЧАЮТ ПОБЕДИТЕЛЕЙ — ХУДОЖНИКА П. ВАСИЛЬЕВА И ГРАВЕРА И. САПРОНОВА



НА АНКЕТУ «Наша марка — лучшая» открылись свыше двух тысяч читателей «Советской культуры». Редакция получила письма от любителей почтовых марок со всех концов Советского Союза. В конкурсе приняли участие также 26 местных общества и клубов коллекционеры. Значительное число ответов на анкету получено из Германской Демократической Республики, Чехословацкой Социалистической Республики и Польской Народной Республики.

ЗА УСПЕШНЫЕ ГАСТРОЛИ — ГРАМОТА

КАЗАНЬ. [Наш корр.]. Президиум Верховного Совета Татарской АССР награждает коллектив Петрозаводского театра музыкальной комедии почетной грамотой. Этой награды артисты из братьской Карелии удостоились за хорошее культурное обслуживание трудящихся республики. Около 50 тысяч зрителей побывали на спектаклях петрозаводцев в течение месяца.

ОТВЕТЫ И ЗАДАНИЯ

РЕДАКЦИЯ получила письма от председателя ЦК профсоюза работников культуры Т. Калининкова. Он сообщает, что президиум ЦК профсоюза 29 июля принял следующие постановления:

НАШИ ЛАУРЕАТЫ

ЕСТЬ ХУДОЖНИКИ ОДНОЙ ТЕМЫ. К ним принадлежат заслуженный деятель искусств РСФСР Петр Васильевич Васильев. Все свое творчество, всю силу ума и таланта он посвятил раскрытию личности героя. Его героика в живописи наряду с изысканными рисунками таких мастеров, как Н. Жуков и Е. Кабрик, наиболее широко отражают демократичную революционную деятельность Ленина, горячую и всею любовью трудившаяся к своему вождю.

НАШИ ЛАУРЕАТЫ

ЕСТЬ ХУДОЖНИКИ ОДНОЙ ТЕМЫ. К ним принадлежат заслуженный деятель искусств РСФСР Петр Васильевич Васильев. Все свое творчество, всю силу ума и таланта он посвятил раскрытию личности героя. Его героика в живописи наряду с изысканными рисунками таких мастеров, как Н. Жуков и Е. Кабрик, наиболее широко отражают демократичную революционную деятельность Ленина, горячую и всею любовью трудившаяся к своему вождю.

НАШИ ЛАУРЕАТЫ

ЕСТЬ ХУДОЖНИКИ ОДНОЙ ТЕМЫ. К ним принадлежат заслуженный деятель искусств РСФСР Петр Васильевич Васильев. Все свое творчество, всю силу ума и таланта он посвятил раскрытию личности героя. Его героика в живописи наряду с изысканными рисунками таких мастеров, как Н. Жуков и Е. Кабрик, наиболее широко отражают демократичную революционную деятельность Ленина, горячую и всею любовью трудившаяся к своему вождю.

